

白天交通顺畅 晚上车辆乱停

# 这条路一到晚上就“乱套”

**晚报讯** (记者 董艳 摄影报道) “每天晚上,这里都有不少车辆停在路边,这些车辆停得很‘不讲究’,有些占用非机动车道,有些逆向停车,过往行人和车辆通行不便。”近日,家住新城金地花苑的刘先生拨打本报热线电话反映,小区东门附近的太行山路,一到晚上就有车辆乱停。

5月27日傍晚,记者在现场看到,非机动车道上停着一辆机动车。热心市民刘先生表示,再晚一点,这里停的车会更多。

为了证实刘先生的说法,记者继续在现场等待。记者发现,原本停留在非机动车道上的那辆机动车一直没有离开,车主也一直没有出现过。晚上8点左右,路边开始有机动车乱停。“先来”的机动车基本都停在非机动车道上,之后,随着路边停放的车辆越来越多,机动车道也成了“停车场”。晚上10点左右,路边已经停了十多辆机动车,其中逆向停放的机动车辆有5辆。“虽然在非机动车道上停车会导致路面

变窄,但是,车辆和行人还能勉强通过。在机动车道上停车那可不仅仅是路面变窄的问题了,这样存在极大的安全隐患。”刘先生说。

机动车车主李先生表示,他住在金地花苑东边的小区,有时候下班晚一点,经过这条路的时候,有两次差点出现危险。“在机动车道上逆向停车,不仅占用了左转车道,还挡住了司机的视线。有一次,我开车左转时和一辆自东向西直行的车辆‘碰’上了,好在我们俩开车速度都不快,车上的人员也没有受伤。”李先生说。

“在我的印象中,这条路好像是禁停路段,一些机动车车主白天不敢在这里停车,一到晚上就开始乱停。”李先生说,很多邻居都在抱怨车辆乱停。“希望这些车主自觉一点,在机动车道和非机动车道上停车确实不妥。”李先生说。

热心市民刘先生表示,在此停车的车主多数是附近商铺的顾客,也有少数附近小区的居民。

## 热点记者 调查



## 篮球架篮板倾斜

市民建议及时修复



**晚报讯** (记者 李帅 摄影报道) 近日,家住市中区的孙先生拨打本报热线电话反映,市中区振兴南路勤为广场南侧的篮球场上四个篮球架的篮板都出现了不同程度的倾斜,篮板倾斜对打球并没有多大的影响,但是,篮板倾斜存在安全隐患。“我和几位朋友经常在这个篮球场打篮球,我们一直没发现篮板倾斜,有一天打完篮球后,我们坐在球场上休息,抬头的时候突然发现篮板倾斜了,再看看其他三个篮球架,篮板都有点倾斜。”孙先生说。

随后,记者来到了勤为

广场南侧的篮球场,这个篮球场有四个篮球架,记者站在篮球架的下面往上看,明显能看到篮板倾斜,篮板是透明的,记者也不知道篮板是什么材质。记者采访的时候是工作日,并没有市民在此打篮球。一位在广场上乘凉的市民说:“这个篮球场上打篮球的人不少,既然篮板倾斜,我觉得应该尽快维修,以免发生危险。”

“篮板倾斜,要么是零件松了,要么是零件坏了,虽然不影响打篮球,但是,安全隐患却不容小觑,为了保证市民的人身安全,最好能够尽快修复。”市民李先生说。

## 隔离墩 形同虚设

近日,记者在市中区东沙河公园入口处看到,隔离墩被挪开。“四个隔离墩形同虚设,各种车辆都能进入公园,很不安全。”市民张先生说。(记者 李帅 摄)



## 窨井盖毁坏

5月26日,记者在市中区振兴路与汇泉路交会处的非机动车道上看到,两处窨井盖毁坏。

(记者 王萍 摄)



新闻热线

3358919

倾听百姓事  
全心解民忧